11Iro

HMmsa: Kamuna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.09.2009 10:38:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2009 13:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/106515/answer/106516




YBaxaemas Kamuna! O6pe3aHue KpaliHel II0TH (IIUPKYMIIM3K0) BHIIOIHSIETCS B JTI0OOM BO3pacTe,
€CJId K TOMY eCTh IT0Ka3aHud. [1eTsM omepalus BEIIONHSAETCS 1ox 001Iel KpaTKOBpeMEeHHO!
BHYTPUBEHHOU aHeCTe3ueu. Yoauu.



